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Το Πιστοποιημένο ΚΕΝΤΡΟ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΠΟΔΙΟΥ σας υποδέχεται πάντα με χαμόγελο

σε έναν ευχάριστο χώρο με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, τηρώντας με προσοχή

όλους τους κανόνες υγιεινής, αποστείρωσης και απολύμανσης μιας και αυτό θα

πρέπει να είναι ένα από τα πιο βασικά κριτήρια επιλογής, καθώς συνεχώς ακούμε

και συναντάμε περιστατικά που από ανεύθυνη χρήση αποστείρωσης – απολύμανσης

ή και καθόλου σωστό καθαρισμό εργαλείων προκύπτουν πολύ δυσάρεστα

προβλήματα όπως…. μικροβιακές λοιμώξεις ( πολύ επικίνδυνο ιδικά στις ευπαθείς
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ομάδες όπως τα άτομα με Διαβήτη) προκαλώντας φλεγμονές μακροχρόνιας ίασης

με βαριά αντιβιοτικά π.χ. Σταφυλόκοκκος, Μυκητιάσεις, Ηπατίτιδα ακόμα και Aids.
Το Εξειδικευμένο Κέντρο μας σας προσφέρει Δωρεάν Διαγνωστικό Έλεγχο

(ελέγχουμε τα Πόδια σας, επισημαίνουμε τυχόν προβλήματα δείχνοντας τους

τρόπους ίασης αυτών) και κατόπιν σας παρέχει Φροντίδα & Θεραπεία ώστε να

μπορείτε να περπατάτε με άνεση, χωρίς πόνους, βρίσκοντας λύση και στα πιο

δύσκολα και επώδυνα προβλήματα αφού οι γνώσεις μας τρέχουν σύμφωνα με τις

τελευταίες εξελίξεις της Ποδολογίας παρακολουθώντας συνεχώς σεμινάρια με

νέες τεχνικές Ποδοθεραπείας – Ορθονυχίας αποφεύγοντας τις χειρουργικές

επεμβάσεις.
Παρέχουμε ιδιαίτερη περιποίηση στα άτομα που ανήκουν σε ευπαθής ομάδες,

επιρρεπείς σε μολύνσεις όπως Διαβητικούς – Διαβητικό Πόδι ( επούλωση ελκών ) σε

συνεργασία με διάφορες ιδικότητες ιατρών από τα Πανάκεια Ιατρεία.
Η Ποδολόγος του Κέντρου μας ενδιαφέρεται για το κάθε περιστατικό ξεχωριστά,

επικοινωνεί μαζί του ώστε να βεβαιωθεί ότι όλα πήγαν καλά μετά τη θεραπεία και

είναι πάντα στη διάθεση των ασθενών να απαντήσει σε τυχών απορίες, δίνοντας

τις κατάλληλες συμβουλές για την ανακούφισή τους.
Η εμπιστοσύνη των πελατών μας και η σωστή αντιμετώπιση των προβλημάτων

φτάνει το Κέντρο μας στην κορυφή των προτιμήσεων δεσμεύοντάς μας για το

καλύτερο δυνατό.

Ιστορικό Έξτρα Υπηρεσιών: Έχει πάρει Google MyBusiness

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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